



43岁伊能静：

# 别怀疑，我的器官全捐哦

娱闻播报 >>>>>>

“我觉得捐献器官是一件特别有意义的事，我的眼睛可以帮别人看见美好新世界，我的肺可以帮别人呼吸，我的心可以帮别人‘重生’……这样的感觉就好像我在别人的身體里也重生了。”昨日下午，伊能静现身蓉城，为某品牌进行代言活动。尽管已43岁，伊能静的皮肤还是相当细嫩，甚至眼角的鱼尾纹也很难发现。当她走上台，不少观众惊讶起来，修长的身材加上礼服的映衬，显得更加曼妙。由于其肤色很白，伊能静的大眼也变得颇为黑亮。继参加反皮草、救助先天性心脏病患儿以及慈善助学等多个公益项目之后，伊能静最近签订“器官捐赠卡”也引发网友热议。对此，伊能静接受采访时表示，“最伟大的慈善不是你活着做了多少，而是你离开这个世界上的时候还在帮助着这个世界。”

**A 从女生到女人  
再没吃过冰箱里的冷食**

下午5时许，在成都某剧院活动现场，伊能静开着一辆金色跑车出现在大家面前。“成都的朋友们，大家好！”谈到近期状况，伊能静表示刚跟周润发合作了一部电影《铜雀台》，美容新书的初稿也基本完成。作为一个名副其实的“美丽教主”，伊能静在现场展示了自己光滑的肌肤，并向众多求“保养”秘方的女性支招。

“吃东西一定要乖乖的，要有一个好的饮食习惯，那些冰冷刺激的东西一定要少吃，这对身体内部的循环很重要，我从女生到女人，就再没吃过刚从冰箱里拿出的冰冷东西。最多陪儿子吃时，简单地做做样子。另外，一定要针对自己的皮肤选对保养品，不要盲目追求名牌，挑选适合自己的才最重要。”

随后，伊能静还主动走近围观群众，向大众展示自己的“美丽资本”，并嗲嗲地表示：“大家好好握手哈，不要人人都想揪一把的感觉耶。”在接受记者采访时她透露，保养秘诀还包括随身带水，保证能随时喝到干净的水，为身体保持充足养分。

**B 从美容到慈善  
即使被怀疑也要“捐器官”**

“最伟大的慈善不是你活着做了多少，而是你离开这个世界上的时候还在帮助着这个世界。”前段时间，伊能静签订“器官捐赠卡”的事情感动了许多人，在接受记者采访时，伊能静称，“我觉得捐献器官是一件特别有意义的事，我的眼睛可以帮别人看见美好新世界，我的肺可以帮别人呼吸，我的心可以帮别人‘重生’……这样的感觉就好像我在别人的身體里也重生了。”对于部分人质疑其炒作，伊能静表示：“我很愿意为器官捐赠做呼吁，让更多人意识到生命的价值。我愿意为任何善行做推广，即使被怀疑。”

此外，当被问到对成都的印象时，伊能静笑着说，她对成都的印象特别好，觉得这是一座热情的城市。“本来晚上还想吃朋友介绍的成都著名火锅，可惜几家店都人满。”最后，伊能静还开玩笑地说：“要是今晚你在成都火锅店看到一个人长得像伊能静，就别怀疑了。对，那就是我，伊能静！”(陈羽啸)

讲述和平解放西藏  
**《先遣连》将登央视**

24集军旅大戏《先遣连》即将于7月14日登陆央视一套黄金强档。《先遣连》以1950年8月至1951年5月期间，第一野战军进藏先遣连为和平解放西藏，进军阿里地区的英雄事迹为蓝本而创作。(刘阳)

相声演员刘惠  
**被判拘役4个月**

备受关注的相声演员刘惠醉驾案11日在北京市东城区法院开庭审理。法院适用简易程序对该案予以审理，并当庭以危险驾驶罪判处刘惠拘役4个月，并处罚金2000元。(涂铭)

首部中国元素NBA电影  
**即将上映**

筹备5年、耗资亿元人民币，NBA官方电影《神奇》即将揭开面纱。“魔兽”霍华德、“小甜瓜”安东尼，以及中国男篮“双塔”易建联、王治郅，将联手演绎一场惊心动魄的篮球之旅。《神奇》以篮球运动为背景，旨在表现几个都市白领篮球爱好者面对种种诱惑时，如何在篮球运动中感悟到人生的真谛。(据新华社)

文章开工作室单干  
**首部戏夫妻齐上阵**

11日，出品过《失恋33天》的完美世界影视官方微博披露，文章、马伊琍将携手主演30集家庭亲情连续剧。记者日前从知情人士处获得消息，电视电影全面开花的文章已成立工作室并落户完美世界影视公司，这部剧是文章组建工作室后的首部作品。(据金鹰网)

谢霆锋回应巨额生活费：  
**柏芝从没向我拿过一块钱**

有指谢霆锋给予张柏芝8000万元作为儿子生活费，谢霆锋昨天亲口否认说：“柏芝从来没有向我拿过一块钱，没有要求我任何金钱。”而柏芝经纪人也否认接收谢霆锋的8000万元。据知谢霆锋与柏芝是无条件离婚，谢霆锋也每月给予儿子生活费，数目与离婚前无异。(据《东方日报》)

## 明星慈善，没那么简单

**古天乐：  
“与拍戏不同，不需要宣传”**

古天乐在2009年成立了“古天乐慈善基金会”，在内地偏远山区修建学校，并且派专人监督工程进度。此外，包括医疗所、水窖也在捐建的范畴，贵州、云南、广西、甘肃等地已有数十所以“古天乐”命名的学校或医疗站。一方面因许多学校地方偏远，另外也担心当地会因为古天乐的到来而搞接待活动，所以古天乐几乎从不去探访自己捐建的学校，低调到家。记者问低调是否因为怕招致是非，他笑着说：“一是因为古天乐本身就是很低调的人，另外也希望捐助的学校能得到保护，不要被打扰。明星做慈善只要有那颗心就够了，这个与拍戏不同，不需要去宣传。”

**陈坤：  
“做慈善更有助于表演”**

8月底，陈坤发起的心灵建设类项目“行走的力量”第二季，即将展开为期十几天的艰苦行走。为筹备此次活动，陈坤放弃了与《画皮2》剧组前往戛纳走红地毯的机会，而更让人惊讶的是，他为这个项目，超过8个月没有接戏。无比现实的娱乐圈，太多的艺人大部分时间是在拍戏、接广告，争取曝光率，让明星身份更红更亮。陈坤难道在内心不会有迷茫吗？但他却坚定地说：“不会有迷茫。在行走的过程中，我也在观心。比起疯狂接戏，我更愿意好好选择一部好的剧本和合作对象。对我这个年纪的人而言，早已过了虚荣的岁月，做事会更重质而不是量。”公益不是单向的，陈坤说公益也带给他很大改变：“比如说，内心更加安宁坚定，这在自己的表演领域，对于角色的把握也能更深刻地领悟，从而更加享受表演本身。”(综合)

